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Esercizio 1. Il sistema { .

w=1+2z

{A) & impossibile,

(B} ha una sola soluzione (z,w) .

(D) ha solo soluzioni reali.

(C) ha infinite soluzioni, tutte con 9z =1.
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Esercizio 2. Una scatola di costruzioni contiene tre cubi rossi, tre verdi e due blu, tutti dello ——
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stesso lato. Un bimbo costruisce una torre mettendoli tutti in verticale, uno sopra I'altro. Quante

torri diverse pud costruire?
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Esercizio 3. La successione
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(A) ha limite 1/2.

(B) ha limite 2/5.
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(C) ha limite —3/5.
(D) ha limite —1/3.
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0
Allora
(A) A={acR|2<a<i/2}.
(B) A & l'insieme vuoto.

(C)
(D)

A={acR|3/2 <a <5/2}.
A={oceR |2 <a<3}.

Esercizio 4. Sia A C R l'insieme degli o > 0 per cui converge U'integrale improprio

+oa : P Pt .
j‘ log(l+2%) +x ﬁd;c.

¥ + 4

0]
! \;C Yc( l[\? p

L
~

(A) [0 inun intorno del punto z=1.

(B) f &concavasu [-2,1].

+
C (i
5——5\ - : ox <0 (o<
W2 4%
0 Al L4
44X I oo
vl A J I—X <1
w2 Y
% g*“,x“r Ak —vo 1 4—6(—;/,>!
( MEP'S:
(YR 9 <o E'é

Esercizio 5. Se f(z) = 21" 4 32° - 122+ 7, allora

(C) f &decrescente in [-1,2].

(D) f & limitata superiormente.
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Esercizio 6. Se S & I'insieme delle soluzioni della disequazione 22 +x < /3 —z, allora

(A) 1-3,-1cS (C) § ha minimo.
(B) 13, +[C S (D) -1/2¢8. N
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Esercizio 7. Se a,be ¢ f(z) = {ser;(?r:-:) TalgTt *TET llora
ar” + bz ser <]
(A) f non ¢ mai derivabile in 2 =1, (C) f ederivabilein 2 =1 se a = -7 ¢
T
(B) f & continua su tutto & per ogni a,b. b= e

(D) flz)— —oc per o — +o0 se a-h<0.
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1) Determinate le soluzioni (z,w) € T »x T del sistema

zw? = 4iz?
—Pwz® = w?

Rz <= 0.
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2} Trovate il campo di esistenza, i limiti agli estremi del campo di esistenza, gli intervalli di

monotonia, il segno della funzione f{x) = e
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Con queste informazioni, disegnate un grafico approssimativo della funzione [ .

Determinate poi, al variare di & £ R, il numero di soluzioni = dell’equazione f(x) =4k .
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Calcolate il seguente limite: lim

s} a
m — I sen .
(Solo Analisi 1) Calcolate poi, al variare di o = 0. il limite
lim e — x“senwx — cos(2rx)
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4) Calcolate il limite lilli n? /
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